Информация о результатах проведения контрольных мероприятий за I полугодие 2016 года
1. В соответствии с приказом председателя Контрольно-счетной палаты Бардымского муниципального района «О направлении на проверку» от 07.12.2015г. № 13 и планом работы КСП за 2015 год проведено контрольное мероприятие по проверке исполнения бюджета Бардымского сельского поселения за период с 01.07.2013г. по 30.09.2015г.

Проверкой установлены следующие нарушения:

- нецелевое использование средств в сумме 650 рублей по возмещению расходов по оплате проживания в гостинице;

- неэффективное использование бюджетных средств в суме 16200 рублей ввиду уплаты штрафов;

- недостача в сумме 20000 рублей;

- не утверждена распоряжением главы поселения Учетная политика; не разработан и не утвержден порядок использования представительских расходов; не обеспечен учет бюджетных средств, переданных организациям при проведении конкурсов на лучшее учреждение, организацию и предприятие по содержанию и благоустройству; нарушается методология применения КОСГУ; в нарушении п.47 приложения № 2 приказа №157Н от 01.12.2010г., расходы по установке лавочек не включены в стоимость лавочек, расходы по установке тематических лавочек в сумме 23000 рублей не отнесены на увеличение стоимости лавочек.

2. В соответствии с приказом председателя Контрольно-счетной палаты Бардымского муниципального района № 15 от 21.12.2015 г проведена проверка  использования бюджетных средств, выделенных на подготовку и проведение выборов депутатов Земского Собрания Бардымского муниципального района пятого созыва. Проверяемый период – 2015 год.

Проверкой установлены следующие нарушения:

- в нарушение приказа Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению» канцелярские принадлежности закупленные на проведение выборов частично списаны только актом на списание. Факт выдачи канцелярских товаров именно членам ТИК и УИК не подтверждается, также при списании канцелярских принадлежностей допущены нарушения;

- в нарушение постановления избирательной комиссии Пермского края от 27.05.2014 № 144/10-2 без обоснования стоимости 1 часа работы, стоимости 1 единицы выполняемой работы заключены договора гражданско-правового характера на следующие виды работ:  тиражирование и копирование документов – 25548,50 рублей; услуги системного администратора – 31000,0 рублей, бухгалтерские услуги – 36502,0 рублей. При этом, в расходы ТИК включены приобретение картриджа для собственных нужд ТИК на сумму 6739,0 руб;

- проверкой установлено, что Председателем ТИК Бардымского муниципального района при наличии в штате бухгалтера, работающего на постоянной основе, был заключен договор с физическим лицом № 4 от 03.08.2015 года об оказании бухгалтерских услуг, связанных с подготовкой и проведением выборов на сумму 36502,0 рублей. Всего расходы на бухгалтерские услуги  за период с июля по сентябрь составили в сумме 74679,56 рублей;

Согласно ст. 34 Бюджетного кодекса РФ «принцип эффективности использования бюджетных средств означает, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности)».

Следовательно, задача, поставленная перед участником бюджетного процесса (ТИК Бардымского муниципального района) могла быть выполнена с использованием меньшего объема средств, то есть силами председателей участковых избирательных комиссий и штатного бухгалтера;

- общая сумма недоплаты заработной платы по результатам проверки составила  877,26 рублей;

- общая сумма переплаты заработной платы по результатам проверки составила  503,74 рублей;

-  председателем УИК (УИК № 0239) заключен договор оказания транспортных услуг с физическим лицом на сумму 3500,0 руб. По акту выполненных работ № 1 от 15.09.2015 года услуги оказаны на сумму 3500,0 руб., т.е. на 14 часов езды. В тоже время, по заявке на предоставление транспортных услуг от 27.08.2015 время езды 4 часа, от 02.09.2015 – 3 часа, от 13.09.2015 – 8 часов. Всего получается по заявкам время предоставления транспортных услуг 15 часов по 250,0 рублей = 3750,0 руб.;

- председателем УИК (УИК № 0242) принято решение о выплате вознаграждения членам участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса. Но в решении УИК не определены размеры вознаграждения. Фактически по расходно-кассовому ордеру вознаграждение выплачено на сумму 776,0 рублей;

- председателем УИК (УИК № 0234), (УИК № 0245) принято решение о выплате вознаграждения членам участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса. Фактически выплаченные вознаграждения по расходно-кассовым ордерам не соответствует решениям УИК.

3. В соответствии с приказом председателя Контрольно-счетной палаты Бардымского муниципального района «О направлении на проверку» от  18.01.2016 №1, проведена комплексная ревизия составления и исполнения бюджета Тюндюковского сельского поселения за период с 01 января  2013 года по 31 декабря 2015 года.

Проверкой установлены следующие нарушения:

- учетная политика не соответствует требованиям действующих инструкций;

- неэффективное использование бюджетных средств за 2015 год составляет по Тюндюковскому сельскому поселению в сумме 30268,60 рублей, МБУ «Тюндюковский КДК» 204,69 рублей;

- неправомерное использование бюджетных средств за 2015 год составляет 85050,00 рублей;

- нецелевое использование бюджетных средств составляет 106120,33 рублей;

- допущены нарушения при оплате труда:

 табель учета рабочего времени по операторам газовой котельной, работников пожарного отделения ведется  с нарушениями;

в нарушении ст.152 Трудового кодекса РФ за сверхурочную работу оплата производится неправильно;

по результатам проверки по начислению и выплаты заработной платы работникам противопожарной службы Тюндюковского аварийно-спасательного формирования за октябрь-декабрь 2015 года установлена переплата 6544,60 рублей и недоплата 242,87 рублей;

по результатам проверки по начислению и выплаты заработной платы работникам противопожарной службы Ново-Казанского аварийно-спасательного формирования за октябрь – декабрь 2015 года установлена переплата 573,80 руб. и недоплата 1187,59 рублей;

по результатам проверки по начислению и выплаты заработной платы операторам газовой котельной МБУ «Тюндюковский КДК» за октябрь – декабрь 2015 года установлена и недоплата 33058,97 рублей;

в ходе проверки начисления заработной платы водителю Тюндюковского сельского поселения установлена переплата в сумме 6102,49 рублей;

табеля учета рабочего времени ведутся в произвольной форме, должны вести унифицированную форму №Т-12, утвержденную Постановлением Госкомстата России от 05.01.2004г. №1.

4. В соответствии с приказом председателя Контрольно-счетной палаты Бардымского муниципального района «О направлении на проверку» от  18.01.2016 №2, приказом о продлении срока проверки №5 от 18.02.2016г.  и  планом работы КСП за 2016 год проведена комплексная проверка использования бюджетных и внебюджетных средств МБОУ «Тюндюковская СОШ» и МБОУ «Ново-Ашапская ООШ" за период с 01 февраля  2013 года по 31 декабря 2015 года.

Проверкой установлены следующие нарушения:

- неэффективное использование ввиду уплаты штрафов и пеней всего в сумме 31751,43 рублей;

-  при инвентаризации продуктов питания установлена  недостача – 316,87 рублей, - излишки – 64,71 рублей;

- нарушения по ведению бухгалтерского учета:

на организацию и проведение представительских расходов – приобретение подарков и призов не составлены сметы расходов, акты об использовании данных призов, данное нарушение устранено во время проверки; 

начисляется заработная плата без табеля учета рабочего времени директору школы, заместителям директора, воспитателям ГПД, учителям в летние каникулярное время;  к поручениям по перечислению денежных средств на пластиковые карты сбербанка: зарплату, авансов, командировочные расходы, на медосмотры, ГПХ и другие, не составлены списки получателей;

- в нарушение приказа Министерства транспорта РФ от 18.09.2008 №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» во всех путевых листах за 2013-2015 год отсутствуют: номер удостоверения и класс водителя; движение горючего;

- в нарушение п.2 Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального Казначейства от 20.09.2013 № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014-2015 годы»  план-график размещен на официальном сайте с нарушением установленного срока на 8 дней;

- в соответствии с п.4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  МБОУ «Ново-Ашапская ООШ» заключен договор на поставку твердого топлива дров с единственным поставщиком, т.е. контракт до 100,0 тыс.руб. Муниципальный контракт № 9 от 10.08.2015 на поставку дров в количестве 150,0 куб.м. на общую сумму 91500,0 руб., из расчета 610,0 руб. за 1 куб.м. Срок поставки до 30.08.2015г.

Но в нарушение п. 4.1. муниципального контракта № 9 от 10.08.2015 года товар поставлен 31.08.2015 года. Товарная накладная б/н от 31.08.2015 на 170,0 куб.м. на общую сумму 103700,0 руб., т.е. поставщик поставил товар в большем количестве, чем предусмотрено по муниципальному контракту.  Оплата также произведена на сумму 103700,0 руб. (счет-фактура № 2 от 31.08.2015 – 103700,0 руб., платежное поручение № 18526 от 04.09.2015 – 66800,0 руб., платежное поручение № 18527 от 04.09.2015 – 36900,0 руб.).

Муниципальный контракт заключен с единственным поставщиком именно на основании пункта 4 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, то есть контракты до 100 тыс. руб., то в указанном случае увеличивать цену такого контракта нельзя, так как это пункт содержит максимально допустимую цену контракта и превышать 100 тыс. руб. она не может;

- в нарушение статей 7,12 Федерального закона  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при планировании и осуществлении закупок не соблюдались в полной мере принципы открытости и прозрачности и принцип ответственности за результативность обеспечения государственных и муниципальных нужд, эффективности осуществления закупок: образовательное учреждение (при формировании и утверждении плана-графика) не планировало проведение конкурентных способов закупки, кроме 2 запросов котировок в 2014 году; нарушены сроки размещения на официальном сайте; при исполнении контрактов, заключенных с единственным поставщиком, имелись случаи превышении сумм по договорам.

Председатель КСП Бардымского

муниципального района           Адутова Г.Т.

